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Posamezna Številka 3 din

NAJHOVEJSI DOGODKI:

Beograd : Praga
1:0 (1:0)

Prosinek in Zorič — 
zmagovalca med posa- • 

mezniki
Ustanovitev strelske 

zveze LRS

II. republiški zlet
Po sklepu predsedstva zletnega od

bora in sekretariata FZS bo II. repub
liški zlet v Ljubljani L 1949.

Vsi tizkulturniki bodo soglašali s tem 
ukrepom, ki je v interesu solidne pri* 
Prave in nadaljnjega utrjevanja splošne 
telesne vzgoje v naših društvih-

Če pogledamo dosedanje priprave za 
zlet moremo ugotoviti:

Sestavljene so vse vaje. razen vaj 
mladinskih brigad, ki so ostale v osnut* 
ku. Kljub temu, da so bile sestavljene 
pravočasno, so pa zaradi tehničnih za
držkov prišle že kasno v društva in 
šele, tako da je v zadnjem času prišlo 
pri telovadnih urah do forsiranja pro
stih vaj, kur vsekakor ni v interesu 
pravilne telesne vzgoje.

Za izpolnitev številčnega plana sode
lujočih liekulturnikov na zletu le bilo 
težje in sc borba še sedaj nadaljuje. 
Po poročilu okrajnih fizkulturnih od* 
borov: Celje mesto in okolica. Gorica. 
Maribor mesto in okolica. Mozirje, 
Novo mesto. Prevalje. Ptuj. Radgona. 
Sežana in Trbovlje so od predvidenih 
2486 fizkulturnikov dosegli število 
2761, kar pomeni, da je bil plan 
izpolnjen 111 %. V Mariboru niso iz
polnili plana pri mladinkah, dočim so 
ga V Novem mestu prekoračili za 50 %.

Izolnitev plana II. republiškega zleta 
pa je za tizkulturne organizacije v 
veliki meri še vedno manifestativnega. 
zunanjega pomena in ne govori še o 
moči tizkulturne organizacije v društvih 
in moči posameznih oddelkov, saj so 
se društva povsod, kjer so le mogla 
naslanjala na šolsko mladino- V kolikor 
imamo doseli pregled, je v tem smislu 
samostojno izpolnil plan samo OFO 
Novo mesto.

Ta slabost tizkulturne organizacije pa 
je v veliki meri posledica nesodelovanja 
množičnih organizacij, pa tudi organov 
ljudske oblasti- Težki pogoji za razvoj 
fizkulturc bodo v črnomaljskem okraju 
še najprej, če se OFO ne bo zbudil in 
ne bodo k temu prispevale tudi množit* 
ne organizacije, če bo prosvetni instruk* 
tor tovariš Tomišič Živko še naprej 
trdil, da jc edina tizkiiltura za otroke 
korakanje.

Težkočc pri mobilizaciji pa so bile 
prav tako velike tudi v Ljubljani, zlasti 
pri sindikatih za posebno točko »Flek* 
trifilcacija«. Pri članicah smo dosegli 
samo ■ 30 %, pri članih pa celo samo 
6 "/« od predvidenega števila fizkultur
nikov za nastop.

Po ugotovitvi inštruktorjev povpreč
no znanje vaj ne odgovarja stopnji re* 
publ iškega zleta ter bi bila kvalitetna 
izvedba zlasti pri mladincih problema* 
Učna. pri vseh ostalih oddelkih pa tudi 
še vedno ne na takšni višini, da bi 
izvedba vseh točk pomenila dostojno 
manifestacijo naše fizične kulture.

Finančno je zlet slabo pripravljen, 
saj jc znašal zletni sklad 30. aprila 
komaj 63-250jO din- Tudi zbiranje de* 
narja za odkup krojev ni uspelo ter z 
izjemo okraja Krško, kjer ie votiranih 
v ta namen 30.000 din nimamo nobenih 
drugih poročil.

Materialne potrebe za izvedbo zleta 
niso Ude predvidene niti v republiškem 
nin v zveznem planu, luko da bi Uh 
mogli delno kriti le iz rednih kreditov. 
Predvidenih za razvol iizkullitre v le
tošnjem leta na področju L Piš. kar pa 
bi znatno Zavrlo razvoj vseh športnih 
Panog. Nameravano taborjenle fizkul-

Uspslil jug&slov. koSesarfev na dirki Praga—Varšava
Praga 9. maja. — V nadaljevanju 

velike mednarodne kolesarske dirke 
Varšava—Praga—Varšava, so bile v 
posameznih etapah dirke v smeri 
Praga—Varšava doseženi naslednji 
rezultati: v tretji etapi, v kateri so 
bili Jugoslovani favoriti, so zaradi

Avgust Prosinek (j)
težkih poškodb Trifunoviča in Hor
vatiča izgubili vse izglode, da bi za
držali vodstvo, ki so ga imeli od za
četka dirke. V tej etapi so se plasi
rali naši tekmovalci takole: Zorič na 
enajsto mesto. Mičič na štirinajsto 
mesto. Todorovič na triintrideseto 
mesto, Rozman na šestintrideseto me
sto in Sršan na oseminštirideseto 
mesto. V tej etapi je zmagal Rumom 
Kapijak, ki je znan mednarodni tek
movalec.

V sredo je bilo tekmovanje na eta
pi na progi Zlin—Žilina, na kateri je 
jugoslovanska ekipa tekmovala brez 
Trifunoviča, ki je obležal v bolnici in 
Horvatiča, ki se jc tudi težje poško
doval. V tej etapi je zmagal Krejču 
(ČSR), ki je prešel 169 km dolgo progo 
v času 4:55,0. Na drugo mesto se je 
plasiral Jugoslovan Porecki, na peto 
mesto zopet Jugoslovan Zorič itd.

Peta etapa mednarodne kolesarske 
dirke Praga—Varšava, Žilina—Kato
vice (227 km) je bila najdaljša in naj
težja v skupini dosedanjih etap. Ju
goslovanski kolesarji so dosegli V tej 
etapi zelo velik uspeh. Na cilj jc pri
spel prvi Krejču (ČSR), drugi je bil 
Horvatič (Jugoslavija), ki sc udeležu
je tekmovanja samo kot posameznik,

(urnikov v Ljubljani pred zletom bi 
odtegnilo od redne preskrbe prebival* 
siva določene kontingente hrane, kar bi 
ne bilo v skladu z napori naše ljudske 
oblus/i v pogledu zagotovitve prehrane.

Iz navedenih težkoč nam le potreba 
po izvedbi zleta v prihodnjem letu ra* 
zumljiva, vendar bo zato potrebno:

J. da se priprave za zlet v celoti na
daljujejo. zlasti mobilizacija v društva, 
zbiranje prispevkov za zletni sklad in 
društveni fond za odkup krojev.

2- da v društvih, kjer se pripravljajo 
za praški zlet. težišče dela postavilo na 
dobro izvedbo teh nalog-

3- da se dosedanje priprave v Moš* 
njem letu preusmerilo v izvedbo društ
venih in okrajnih fizkulturnih nastopov.

Dosedanje priprave in čas. Id le še 
pred minil, nam zagotavljajo, da bomo 
v prihodnjem letu lahko dostojno pro
slavili naš fizkullurni praznik.

Serpan Edi.

tretji je bil Porecki (Jugoslavija), če
trti Zorič (Jugoslavija) itd.
^ V petek je bilo na progi Katovice— 

Krakov tekmovanje kolesarskih ekip 
v brzinski vožnji. Tekmovanja so se 
udeležila naslednja moštva: Jugosla
vija, Bolgarija, Rumunija, ter po tri 
češkoslovaške ter dve poljski ekipi. 
Jugoslovansko vrsto so sestavljali: 
Porecki, Horvatič, Zorič, Mitič in To
dorovič. Proga je bila dolga 79 km. 
Zmagala je z naskokom 10 minut ju
goslovanska ekipa, na drugo mesto se 
je plasirala Rumunija, na tretje me
sto tretja ekipa ČSR, na četrto mesto 
Bolgarija iti Med posamezniki je 
zmagal Zorič, drugi je bil Porecki, 
tretji Horvatič, četrti Mičič (vsi Ju
goslavija) itd,

V predzadnji etapi, ki je bila na 
progi Krakov—Kieloz, je zmagal Ju
goslovan Porecki, na drugo mesto se 
je plasiral Zorič (Jugoslavija), tretji 
je bil Poljak Kapija, četrti Horva
tič, peti Mičič (oba Jugoslavija) itd. 
Po tej predzadnji etapi vodi v skup
nem plasmanu Jugoslovan Zorič.

ZORIČ ZMAGOVALEC
Varšava, 9. maja. Danes so vozili dir

kači na progi Praga—Varšava zadnjo eta
po RielcCT-Varšava, dolgo 190 km. Cilj 
je bil na stadionu Poljske vojske, kjer 
se je nabralo nad 20.000 gledalcev s šte
vilnimi zastopniki poljsko vlade in vele
poslaniki sodelujočih držav. Na varšav
skih ulicah je dirkače množica gledalcev 
navdušeno pozdravljala. Na cilj je prišla 
velika skupina dirkačev. V odločilni bor
bi, ki se je razvila v zadnjih metrih, je 
zmagal Poljak AVrzetmski v času 21:58 
pred Chvojko (CSIt), Ciconbana (R), Pe
riča (ČSR), Norhadiano (R), Bakovskim 
(P), Wandorjom (P) in Zoričem, Jugo
slavija.

Dne 9. maja je v prostorih Fizkul- 
turne zveze na Taboru bila ustanov
na skupščina, na kaleri so bili za
stopani delegati iz okrajev v Slove
niji. Skupščini je predsedoval tov. 
Cestnik Pero. Navzoče delegate in 
delegatke je pozdravil tov. Serpan iz 
komiteja za fizkuliuro. V svojem go
voru jc poudarjal pomen strelske pa
noge, ki se doslej še ni lako rnzvi-

Narodni heroj Semič-Daki — 
predsednik Zveze strelcev Slovenije

Zmagovalec Zorič tj)

V plasmanu posameznikov si jo prvo 
mesto osvojil Jugoslovan Zorič. Zmag« 
Zoriča, kakor tudi zmaga Avgusta Pro- 
sincka na dirki Varšava—Praga predstav
ljata velik uspeh jugoslovanskega kole
sarskega športa. Drugo mesto med posa
mezniki je osvojil Krejču (CSR), tretje 
Kapiak (P), četrto Perič (ČSR). Tudi. v 
tej dirki je ekipni zmagovalec I. ekipa 
Poljske, 2. Romunija, ČSR I., ČSR IL, 
Bolgarija, Poljska II.

Po končani dirki so bile zmagovalcem 
posameznikom in ekipam razdeljene nas 
grade, s čimer je bila končana naj večja 
letošnja amaterska kolesarska dirka n« 
svetu.

jala kot bi se morala. Za njim so go
vorili zastopniki množičnih organiza
cij ter tov. major v imenu JA. Po re
feratih tov. Knola in tov. Cestnika so 
bile vsem delegatom prikazane nove 
smernice, ki bodo vodile k intenziv
nejšemu delovanju v strelski panogi. 
Za tem se je začela živahna diskusija, 
v kateri so delegati še nakazali raz
ne ovire, ki pa jih bodo z novimi 
načrti odpravili. Sprejet jc bil Statut 
Streijačkog saveza Jugoslavije, ki je 
bil izdan na prvi skupščini v Beogra
du. Pravila statuta bodo v veliko 
podporo organizatorjem in voditeljem 
strelskih skupin predvsem na vasi. Iz
voljeni novi odbor sestavljajo: pred
sednik: narodni heroj Stane Semič- 
Daki; I. podpredsednik: Cestnik Pero, 
11. podpredsednik zastopnik iz 1A; 
sekretar: Planinc Franc; člani: Knol 
Vinko, Pizzulin Rudi, Tomšič Anica, 
Jarc Janko, Bore Mavricij. Košičck 
Lado. Ažman Anton. Hrovat lože, Lo
kar Mirko.

Oh koncu skupščine sta bili posla
ni dve resoluciji in sicer tov. Mihi 
Marinku in Strelskemu savezu v P>eo- 
gradu, nalo pa so se vsi delegati ude
ležili streljanja v spominsko iarčo.

U§tasi®¥ita skupščina zveze strelcev 
Slovenije
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Vsasokolski zlet. Na telovadišču,, za ekipa z vlaki odpotovala preko Mad- 
350 000 gledalcev bodo poleg 280.000 žarske v Prago. Skupnega logorova- 
čeških telovadcev ter šolske mladine n ja v Ljubljani se bo udeležilo 3 ti- 
nastopile tudi inozemske ekipe, med soč 400 telovadcev in telovadk. Po 
njimi sovjetska, jugoslovanska, Šved- končanem vežbauju bodo posebne ko
ška, danska, bolgarska, švicarska, misije ocenile vsakega posameznika 
belgijska itd. ier bo izbranih za nastop v Pragi le

Praga: Pogled na Hradčane
Od 8. do 10. t. m. je bila v Ljubljani 

ponovno skupna predelava praških 
vaj za vodnike in vodnice. V Narod
nem domu so vadili telovadci iz Sr
bije, Hrvatske, Bosne, Makedonije in 
Ciine gore. Skupno 11 žensk ter 19 
moških. Istočasno pa je bila prede
lava za vodirke iz cele Slovenije v 
telovadnici v Vegovi ulici, kjer je bilo 
navzočih 36 vaditeljev in vaditeljic. 
Udeleženci so predelali uvodni del, 
borbg, turško koračnico, valček in 
kola.

10. junija bodo prispeli iz vse dr
žave udeleženci praškega zleta v 
Ljubljano, kjer bo do 30. junija skup-

3.000 najboljših, polovico moških in 
polovico žensk.

Češki tisk že zdaj posveča nastopu 
jugoslovinske ekipe veliko pozornost. 
Za nastop jugoslovanskih fizkulturni- 
kov vlada veliko zanimanje, saj bo 
to med inozemskimi ekipami številč
no najmočnejša. Naši telovadci in te- 
lovadkinje, vodniki in vodnice bodo 
vložili vse svoje sile za čim boljši 
uspeh naše točke, kajti mastap jugo
slovanske ekipe v Pragi bo svetovne
ga pomena, ker bomo z njim pokazali 
vsemu svetu fizkulturo v novi Jugo
slaviji.

Kvalitativni mp FLE J
Zagreb, 9. maja. Danes so se v Za

grebu v tekmovanju za kvalitativni 
cup FLRJ pomerili lahkoatleti in la- 
hkoatletke ljubljanske Enotnosti in 
Zagreba. Lahkoatletinje Enotnosti so 
premagale Zagrebčanke z rezultatom 
55.3:22.5, lahkoatleti Zagreba pa Enot
nost z rezultatom 65.5:48.5.

Moški
100 m: 1. Turkalj, Zagreb 11,7;

2. Kerlin (Zagreb) 11.8; 3. Rožman 
(Enotnost) 12.0; 4. Levstik (Enotnost) 
12.8.

400 m: 1. Bulič (Zagreb) 53.0; 2. Va- 
nič (Zagreb) 54.0; 3. Novak (Enotnost) 
54.8; 4. Olivieri (Enotnost) 59.1.

1500 m: 1. Gjurič (Zagreb) 4.06; 
2. Oberšek (Enotnost) 4.10; 3. Petro
vič (Zagreb) 4.19.2; 4. Jovan (Enot
nost) 4.20.

3000m: 1. Krajcar (Zagreb) 9.40,4; 
2. Lang (Zagreb) 9.44,6; 3. Glonar 
(Enotnost) 9.58; 4. Elzner (Enotnost) 
10,14.

4 X 100 m: Zagreb 4.50,7; 2. Enot
nost 4.70.4.

Skok v daljavo: 1. Špan (Enotnost) 
6.36; 2. Javor (Zagreb) 6.29; 3. Čop 
(Enotnost) 6.12; 4. Rihtar (Zagreb) 
5.88.

Skok v višino: 1. žgalin (Enotnost) 
1.75; 2. Jaklinovič (Zagreb) 1.65; 3. in 
4. škrga tič (Zagreb) in Lebinger 
(Enotnost) 1.65.

Krogla: 1. Kosec (Enotnost) 12.26; 
2. žvakovič (Zagreb) 12.25; 3. Miiller 
(Enotnost) 12.22; 4. Grgin (Zagreb)

Kopje: 1. Miloš (Zagreb) 54.22; 
2. Belec (Zagreb) 54.02; 3. Miiller 
(Enotnost) 44.52; 4. Špan (Enotnost)

Disk: 1. Miiller (Enotnost) 41.74; 
2. Ivekovič (Zagreb) 38.61; 3. Kosec

(Enotnost) 36.82; 4. Vanič (Zagreb) 
32.03.

ženske:
Skok v daljavo: 1. Šcntjurc (Enot

nost) 4.64; 2. Orehek (Enotnost) 4.60;
3. Bat (Zagreb) 3:87; 4. Valentič (Za
greb) 3.47,

Krogla: 1. Marinček (Enotnost) 
11.12; 2 Sima (Enotnost) 9.51; 3. Ko- 
lalc (Zagreb) 8.51; 4. Standič (Zagreb) 
8.12.

Disk: 1. Marinček (Enotnost) 31.30; 
2. Sabljič (Zagreb) 27.11; 3. Jug (Enot
nost) 25.32; 4. Kolak (Zagreb) 22.38.

Kopje: 1. Orehek (Enotnost) 27.65; 
2. Kolak (Zagreb) 27.15; 3. Dejanovič 
(Zagreb) 14.20.

100 m: 1. Šentjurc (Enotnost) 13.8;
2. Cerar (Enotnost) 14.3; 3. črnjevie 
(Zagreb) 14.5; 4. Bat (Zagreb) 15.1.

4 X 100 m: 1. Enotnost 55.8; 2. Za
greb diskvalificiran.

Skok v višino: 1. Ščurenc (Zagreb) 
1.30; 2. Perhavec (Enotnost) 1.25;
3. Sima (Enotnost) in Crnjcvič (Za
greb) 1.20.

OPOZORILO
Odbor za splošno telesno vzgojo

FZS je poslal vsem okrajnim odbo
rom okrožnico, naj javijo do 10. t. m. 
število tekačev v Titova štafeti, da bo
do dobili zanje ustrezajoče število 
značk. Ker Je do seda j prispel odgo
vor edino iz Novega mesta, opozar
jamo vse okrajne odbore, da najkas- 
neie„ /5. t. m. sporeče število
tekačev, sicer ne bodo dobili značk.

Razen tega mnogi okrajni odbori
še niso poslali poročil s potrebnimi 
podatki o letošnjih krosih in naj tisti 
okraji, ki tega še niso storili, to ne
mudoma store.

FZS — odbor za splošno tel. vzgojo

Hajdiuk s Vardar 
I2si (6:9)

Split, 7. maja. Pred 5000 gledalci jo ki
ja danes odigrana prvenstvena tekma I* 
Zvezno liige med eplitekim Hajdukom in 
Vardarjem iz Skopi ja. Moštvo Hajduka 
je pokazalo odilifcno igro in premagalo 
Vardar z dosedaj naj višjim rezultatom 
12:1 (6:1).

Golo so zab<ilii: Luštiea 2, Arulrijaševič 
4, Matosi# 3, Arapoviič 1, Vuka« 2, za 
Vardar pa Janevstki 1.

Moštvi sta nastopila v naslednji po-

llajduk: Bear, Koke-za, Broketa. Bati
ni#, Katnti#. Raldovnikovič. Arapoviič, Ma- 
tošiič, Andirijašovič, Luštiea, Vuk as.

Vardar: Dilev, G er asiiraovski, Petrov-
skii. Koki novski, C ipri novski, Jordanov- 
siki, Antonov, Janci v«, ki, Oe-kiič, Gerov, 
Gotal. , ...

Najboljši v moštvu Hajduka so bili: 
Bd-oketa. Andrijasevič in Itadovnikovič. v 
moštvu Vardarja pa edino Janevski? So- 
elit jo Poil ti tiski.

Z. ZVEZNA LIGA
Dinamo 17 13 1 3 51:19 27
Hajduk 16 10 2 4 36:13 22
Paidizan 16 3 4 4 36:21 20
Lokomotiva 17 6 5 6 18:18 17
Crv. zvezda 15 5 6 4 23:18 16
Melalac 17 3 8 6 U:23 24
Vardar 17 4 4 9 20:38 22
Ponziana n 4 4 6 16:32 22
Špartak 16 5 1 10 18:33 22
Sarajevo 17 2 7 8 1S:35 22

S Ess«6tj!8©st 
2:© (2s0)

Zaradi nesrečnih porazov, ki jih jo iitr- 
peila Enotnost v zadnjih tekmah in dasi- 
ravno je zmagala preteklo nedeljo s Tek
stilcem v Varaždinu, smo nekoliko ner
vozno pričakovali izida današnjo igro. Za 
to tekmo so so naši fantje resno pri
pravljali!

Ob lepem vremenu so jo zbralo na Tyr- 
ševi cesti približno 4000 gledalcev, ki so 
z zanimanjem sledili celotnemu poteku 
tekme.

Moštvi sta nastopili v sledeči postavi:
BuduČnost: Koprivica, Abramovič, Ze- 

kovič, Stanišič, Medhadževič, Mugoša, 
Darmanovič, Spahič, Božovič, Pajovič. 
Čelebič.

Enotnost: Pogačnik. Doklova, Pelicon, 
Lesjak, Žigon, Piakar, Hudarin. Repotoč- 
nik, Levstik, Keržan, Hacler.

Začetni udarec je imela Enotnost in že 
po nekaj potezah je prejel Božovič lepo 
podano žogo, ki pa jo jo streljal v avt. 
Pri obeh moštvih jo bilo opaziti veliko 
nervozo, razumljivo, današnjo srečanje je 
Imelo za BuduČnost velik pomen, saj se 
resno poteguje srn prvo mesto, medtem 
ko si jo Enotnost hotela z eventualno 
zmago izboljšati položaj v lestvici. Igra 
je valovila iz polja v polje in polagoma 
so se oboji otresli začetne nervoze. Ne
varni prodori enih kot drugih so se bli
skovito menjali, toda žoga jo bila vselej 
plen vratarjev. Zlasti dobro je branil Po
gačnik, ki je v neštetih intervencijah 
uspešno reševal svoja vrata. Tekma so 
je razvijala v pravem borbenem duhu in 
videti jo bilo, da so si gostje z odloč
nejšim startom, točnim in hitrim dodaja
njem žogo ustvarili rahlo premoč na 
igrišču. V 26 minuti jo Pogačnik lepo 
branil nepričakovano močno streljano žo
go. Žo v naslednji minuti pa je Lesjak 
lauliral in kazenski strel proti golu je 
ujela desna zveza — Spajič, ki je ostro 
streljal in žoga je obsedela v mreži. Bu- 
diučnost je še nadalje energično napada
la in žo v 30. minuti je Božovič povišal 
rezultat. Tik pred koncem polčasa so je 
nudila Keržanu ugodna prflika, da bi 
znižal rezultat, vendar svojo prednosti ni 
m ogel izk orist i ti

V drugem delu igro so gostjo ponovno 
prevzeli iniciativo v svojo roko in močno 
pritiskali na vrata domačinov. Proti pri
čakovanju pa jo Enotnost v tem delu 
jgro močno popustila ali bolje rečeno, 
njihova igra je postajala raztrgana, kajti 
izgubili so medsebojno povezanost, ki je 
vsekakor nujna pri nogometu. Reči mo
ramo, da so bili poedincl zelo požrtvo
valni, toda vso njihove akcijo pred go
lom, kakor tudii v polju so bilo prav za
radi tega nedostatka brezuspešno. Toda 
vkljub temu so jo domačinom nekajkrat 
nudila prilika za gol, vendar slab Start 
napadalno vrste jo omogočil nasprotniku, 
da je uspešno čistil pred svojim golom. 
Tako jo v 34. minuti ušel Levstik na
sprotnemu krilcu in v trenutku, ko bi 
moral streljati na gol, mu je branilec 
vzel žogo. Tudii BuduČnost jorJmela lepo 
priliko zvišati! rezultat, toda prisebnost 
vratarja Pogačnika je rešila Enotnost 
večjega poraza.

Ce ponovno pregledamo celoten potek 
igre, vidimo, da so gostje prekašali svo
jega nasprotnika, zlasti v drugem pol
času, ko je prišlo do popolnega izraza 
njihovo tehnično znanje. Napad, ki ga je 
vodni stari »lisjak« in preizkušeni inter
nacional eo Božovič, jo s povezano igro 
dajal obilo posla domači obrambi. Vse
kakor jo omembo vredna obrambna tro
jica 7. vratarjem Koprivcem na Čelu, ki 
je popolnoma razbila pred golom sleher
no akcije slovenskega ligaša.

O Enotnosti sami lahko rečemo, da jo 
bila v prvem delu igre enakovreden na-

eprotuiiik, medtem ko je v drugem polča* 
su proti pričakovanju popolnoma popu
stila. Glavna njihova napaka je v ne
okretnosti, slabem startu in netočnem 
dodajanju žoge. Nujno je, da njihov no
gometni vaditelj temeljito preizkusi po- 
ediinca dn ga po njegovi h zmožnostih po
stavi. na ustrezajoče mesto. Gotovo pa je, 
da je eden izmed glavnih vzrokov ne
uspehov, odsotnost nekaterih najboljših 
igralcev, ki so trenutno pri vojakih. Z 
njihovim bližnjim povratkom pa bo brez 
dvoma tudi ta trenutna kriza uspešno 
odstranjena.

Tekmo je dobro sodil Gorani# iz Za
greba.

V povratni prodtekmii, ki jo bila prven
stvena, sta nastopil li mladinski moštvi 
Enotnos-ti in Mengša. M so jo končala z 
zasluženo zmago domačinov. Mladinci 
Enotnosti so to pot zaigrali nekoliko 
slabše, to pa zaradi tega, ker so v njiho
vih vrstah manjkali! neka tori dobri igral
ci Tekma so jo končala z rezultatom 
4:0 (2:0).

Žsiezriičcgg- : Dinamo 
(dsCS)

Sarajevo, 9. maja. — Današnja prven
stvena tekma med Železničarjem in Dina
mom so jo končala z visoko zmago Že
lezničarja 3:0 (0:0). V prvem polčasu je 
bil Dinamo boljše moštvo, vendar pa za
radi nesposobnosti napada ni doseglo niti 
enega gola. V drugem polčasu je bil 
Železničar v absolutni premoči in je 
zmagal z rezultatom 3:0. Ta izid jo edino 
presenečenje v tem kolu druge lige.

Nevi Sad, 9. maja. — Danes jo bilo tu
kaj lahkoatletsko tekmovanje za kvalita
tivni kup FLRJ med domačo Slogo in 
zagrebško Mladostjo. Zmagala je Mla
dost z rezultatom 48:33 in se s tem kva
lificirala za II. kolo

SVIeSaSae s
2-.i (0:3)

Zagreb, 9. maja. — Današnja tekma 
med Metalcem in Kvornerjem so je kon
čala z zmago Metalca 2:1 (0:1). Kvarner 
je bil vse do zadnjih minut v premoči 
in je vodi] z rezultatom 1:0. Selo v zad
njih minutah se jo Metalcu posrečilo 
izenačiti in doseči zmagoviti gol. Pose
ku igre bi odgovarjal neodločen rezultat.

Sloga : Naša krila
2:2 (1:0)

Novi Sad, 9. maja. — Današnja prven
stvena tekma med Slogo in Našimi krili 
se jo končala neodločeno 2:2 (1:0). Priča
kovala se jo zanesljiva zmaga Sloge, to
da moštvo Letalstva je presenetilo z do
bro igro in doseglo neodločen rezultat.

iopmetaD prvenstvo LIS
G AR NIZON: ŽELEZNIČAR (Ij) 4:2 (2:0)

Na igrišču železničarja ob Kamniški 
progi se je odigrala v soboto popoldan 
prvenstvena tekma med zgoraj imenovani
ma društvoma. Oba nasprotnika sta bila v 
prvem delu tekme v glavnem enakovredna, 
saj je igra potekala z menjajočimi oboje
stranskimi napadi, v katerih so imeli eni 
kot drugi več prilik zn gol, ki pa so bile 
neizkoriščene. Polagoma pa je pričel Gar
nizon s smiselnimi akcijami in posrečilo se 
mn je, da je v enem izmed svojih pro
dorov izkoristil ugodno priliko ter zabil 
vodilni gol. Zaradi nepotrebnega preigrava
nja in slabega Starta Železničarjev, je imelo 
za posledico, da je Garnizon kmalu zatem 
povišal rezultat.

Tudi v nadaljevanju igre ni mogel Že
lezničar povezati svoje vrste, kar je Garni
zon izkoristil in zabil še en gol. Šele proti 
koncu so se domačimi znašli in jim je 
uspelo, da so vkljub slabim strelcem znižali 
rezultat, medtem ko je Erber zastreljul 11 
metrovko. Železničar se je še nadalje tru
dil, vendar sc rezultat ni več menjal do 
konca tekme.

Tekmo je sodil Fajon iz Ljubljane.

KRIMrPOLET 6:2 (2:0)
Na igrišču FD Krima je bila odigrana 

danes dopoldan prvenstvena nogometna telo- 
ma med Krimom in mariborskim Poletom, 
žo sam rezultat nazorno priča, da so bil( 
domačini skoraj ves čas tekme v premoči, 
zlasti v drugem polčasu so Krimovci za
igrali z velikim elanom in požrtvovalnostjo 
in tako popolnoma onemogočili nasprotniku 
svoj način igre. Omeniti moramo, da se je 
v tej tekmi izkazali zlasti napadalna vrsto 
Krima, ki je v drugem polčasu uspešno pre
igravala nasprotne vrste in v svojih pogo
stih akcijah zabila še štiri gole.

Gostj'e danes niso zadovoljili s svojo igro, 
zlasti je bila nezanesljiva njihova obramba, 
ki jo često dopuščala nasprotniku, da jo 
nevarno ogrožal njihova vrata.

Tekmo je sodil Dorčeč iz Ljubljane.

KLADIVAR:NAFTA 4:2 (2:1)
II. skupina 

Postojna:Gregorčič 3:2 (0:2)
V prvenstveni tekmi slovenskega nogo

metnega prvenstva II. skupine je bila danes 
odigrana na Jesenicah nogometna tekma 
med Gregorčičem in Postojno. Tekma se je 
končala z zasluženo zmago gostov, ki so bili 
uspešni zlasti v drugem polčasu in zabili 
tri gole ter si tako priborili dve dragoceni 
točki.

Tekmo je dobro sodil Janežič.
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Nedelja športnih dogodkov
Košarkaši PD Radnika z Reke so gostovali 

v Ljubljani
Ljubljana, 9. maja. Zaradi boljše 

priprave za bližajočo se slovensko pr
venstvo v košarki, ki bo od 21.—23. 
maja v M. Soboti, je SFD železničar 
I^ovabil v Ljubljano košarkaško mo
štvo reškega Radnika. Rezultati in 
kratek potek tekme so naslednji:

SOBOTA:
Radnik—železničar 33:31 (27:11);
Radnik: Olivieri (13), Tajner (8), 

Lorenzulta (8), Ciceran (4), SepiČ* 
Horvat;

železničar: Amon (16), Vozelj (7), 
Miiller (5), Dvoržak (2), Remic (1), 
Ben, Kržič.

tekmo, ki je trajala dve minuti dalj, 
kakor to dovoljujejo pravila.

Sodila sta Bergant in Olivieri.
NEDELJA :
Železničar—Radnik 27 :21 (14 :11).
železničar: Amon (9), Miiller (9), 

Vozelj (5), Den (4), Remic, Dvoržak, 
Perme.

Radnik: Tajner (8), Olivieri (G), 
Lorenzulta (4), Ciceran (2), Sepič (1).

Po prvem polčasu igre, ki je bila 
na tehnični višini, se je pričela s 
strani obeh moštev ostra in groba 
igra, ki je kvarila ugled košarki.

S tekme Železničar : Udarnik
Obe moštvi sta predvedli zelo lepo 

igro. Najboljša igralca na terenu sta 
bila državna reprezentanta Olivieri in 
Tajner, ki sta s svojo dobro in efi- 
kasno igro pripomogla k zmagi svo
jega moštva, čeprav je domače mo
štvo vodilo po prvem polčasu z 
velikim naskokom.

Igralci železničarja so igrali dobro 
v prvem polčasu, ko so preko Amona 
in Vozlja postavili rezultat 27:11. V 
drugem polčasu pa so klonili in tako 
izgubili tekmo z razliko enega koša, 
ki j© padel 30 sekund pred koncem

Igralci obeh moštev so se borili za 
zmago, ki je topot pripadla igral
cem železničarja z rezultatom 27:21 
(14 :11).

Sodnik tov. Pecinič, ki je izključil 
zaradi izredne surove igre po enega 
igralca iz vsakega moštva, je sodil 
brez avtoritete. Opomniti moramo 
vodstvo SFD železničarja, da prihod
njič pravočasno javi na FZS igranje 
medrepubliške tekme, tako da ista 
lahko delegira za sojenje tekme dva 
sodnika, ki imata veliko večji pregled, 
kot en sam.

Kolesarske dirke FD Krifi?a

S koles, tekem Ljubljana—Vrhnika
V letošnji sezoni je bilo prirejenih 

že lepo število kolesarskih tekem. 
Razveseljivo je, da spet nastopa dir
kač Abulnar, pozna pa se odsotnost 
Grajzerja in Polaka.

Repo število gledalcev se je zbralo 
k tekmam Krima, na katerih je na
stopilo nad 30 kolesarjev na progi 
Ljubljana—Vrhnika—Ljubljana. Start 
In. cilj sta bila pred domom FD Krima 
na Viču.

Proga članov In mladincev je merila

40 km, turisti pa so vozili 12 km. 
Presenetil je mladinec Vovk Jože.

Rezultati: člani 1. Bukvič (Gregor
čič) 1 :01 :51, 2. štibernik (železničar) 
1:02 :00, 3. Uršič (železničar) 1 :02 :37.

Mladinci: 1. Vovk 1:01:19, 2. Gorše 
1:03 :25, 3. Blatnik Slavko (vsi Krim) 
1:03 :26,

Turisti: 1. Vidali (Domžale) 0:19:35, 
2. Govekar 0 :20 :45, 3. Bečon (Triglav) 
0 :20 :46.

Čitaje in širite »Narodna krila«, glasilo naših modelarjev, 
jadralnih in motornih letalcev!

Prispevka za zlekni fossd
OFO Gorica 1560.—
Sindikat Komiteja za 
Kzkulturo vlade LRS 305.—
Gostinski obrat št, 51 827.—
Podjetje za nizke 
gradnje MLO 190.—
FD čnnuče 280.—

Množični ceap
SFD KBadšvarja

V torek 4. maja je SFD Kladivar priredil 
tekmovanje za množični cup Jugoslavije v 
lahki atletiki, ki se ga je udeležilo 71 
lahkoatletov in lahkoatletinj. V tekmovanju 
jo društvena moška ekipa dosegla 10.553 
točk. ženske pa 5497 točk. V vsaki panogi 
je tekmovalo večje število tekmovalcev, za 
končni izid pa se je štelo najboljših pet.

V okviru tega tekmovanja je bilo na 
sporedu več vmesnih točk, kjer so nasto-

Slava Deržek
pili društveni tekmovalci prvega razreda, ki 
se tega tekmovanja po propozicijah za 
množični cup niso smeli udeležiti. Dose
ženih je bilo za začetek sezone nekaj do
brih rezultatov. Tako sta v teku na 100 in 
dosegla Petauer in Hohnjcc 11.8 sek. Pri 
skoku v daljino je zmagal Lojze Črepinšek 
z za naše prilike dobrini rezultatom 6,32 m 
pred Zagorcem, ki je dosegjel 6,20 m in Pe
tauer jem 6.14 m. V teku na 400 m je zlasti 
presenetil mladi Igor Zupančič z odličnim 
rezultatom 53.2 sek. Pri metili sta se odli
kovala mladi Polutnik v metu krogle, ki 
je dosegel ti.41 m in Edi Golc v disku z 
rezultatom 39,21 m. Skoki so bili domena 
Zagorca, ki je v višini dosegel 165 cm in v 
troskoku 12.70 m. Ženske niso zaostajale zn 
moškimi. V skoka v višino je Posinekova 
dosegla 183 cm. Knezova pa 135 cm. Pri su
vanju krogle je zmagala Slava Deržkova z 
metom 10.88 n». Tek na 100 m je bil do
mena Rekarjeve, ki je potrebovala za to 
progo 13,8 sek. Gradišerjeva je zmagala 
v skoku v daljino z rezultatom 4.72 m.

Ker je po propozicijah treba tekmovati 
dvakrat za masovni cup in se v končni re
zultat šteje najboljši poskus, bo SFD Kla
divar izvedel ponovno tekmovanje.

SKLEPI SEKRETARIATA FZS NA 
SEJI 6 MAJA T. L.

1. Nn predlog predsedstva odbora 
za II. republiški fizkuliurni zlet se 
republiški zlet preloži na J. 1949.

2. Vsi OFO in MFO naj izvedejo 
okrajne zlete.

3. Priporočati je društvom, naj iz
vedejo letos društvene nastope.

Razlogi, ki so narekovali nujnost 
preložitve II. republiškega zleta, so 
deloma v pomanjkljivosti priprav sa
mih, deloma pa v raznih objektivnih 
težkočali. Mnoge točke za nastop niso 
bile v pravem času in zadostno pri
pravljene, poleg tega pa so velike tež- 
koče pri nabavi neobhodno potreb
nega tekstilnega blaga, hrane itd., ki 
je potrebna danes za osnovne ljudske 
potrebe.

4. V maju in juniju bodo ustanov
ne skupščine naslednjih zvez:

9. maja Zveze strelcev;
16. maja Plavalne športne zveze;
23. maja Telovadne zveze Slovenje;
30. maja Smučarske športne zveze;
30. maja Nogometne športne zveze;

6. junija Zveze planincev in alpi
nistov.

SLOVENSKA LIGA V NAMIZNEM 
TENISU

Med tednom jc biio v dvorani doma 
»Ljnbe Šercerja« r, SišKl tekmovanj® za 
fiTveiistvo slovenske Ii|*o v namiznem 
t^nJcu med FD Krimom in SFD železni
čarjem. Z m Jfr.nl je prvi z rezultatom 5:2. 
V začetku /c bilo racunai? z zmago želez
ničarja s?j je vodil že z 2:0, vpncLnr so so 
krlmovcj zavzeli, pokazali svojo tehnično 
nadmoč tor postavili zasluženi končni 
rez”, j tat. Nr-jiioliši igralec bil Ing. 
Strojnik ČL n FD Krima, M je kjub
Igranju s t«j!m rek c tore, odločil vsa tri 
Igre v korist svojega dnz5tva. V octalem 
pa no bile Igre borbene ter so oo-
kazslj |en napre-iek. REZULTATI (vn* prvo 
imenoTteni po člani železničarja): Tušar: 
Vesel 2:1 (2113, 10.21, 21,17) Seagneti: 
Božič 2:9 (21.18, 21.13), Lipar: ing. Strojnik 
1:2 (19 21, 21.19 21,12). Tušar:Bf.x?č 0:2 
(29.22 14.21), Sc o gneti: g. Strešnik 1:2
(20.22, 21.18, 1S.21>, Lipar:Vesel 1:2 (19.21, 
21.19, 19.21) in Tušar:lng. Strojnik 0:2 
(19.21 17.21).

Š2 ena prireifitev 
nalili sintiiariev

Fizkulturni aktiv Jezersko bo priredil 
v nedeljo, 16. maja t. I. »Majnikov 
v e 1 e s 1 a 1 o m« pod Grintovcem (pri 
Češki koč’). Tekme se bodo začele ob 
10 dopoldne.

Fizkulturna društva In aktivi naj po
šljejo prijave svoji!) tekmovalcev najkas
neje do 12. maja s točno navedbo časa 
prihoda v Kranj, zaradi pravilnega raz
poreda prevoznih sredstev.

češka koča bo oskrbovana 15. maja 
popoldne in 16. maja. Preskrbljena bo 
tudi s hrano.

Vsi vodje skupin ali posamezni tekmo
valci naj se ob prihodu na Jezersko zgla
sijo v informacijski pisarni v Korotanu 
zaradi dodelitve prenočišč in prejema bo
nov za brano.

V slučaju slabega vremena bodo tekme 
prestavljene na naslednjo nedeljo, t. j. 
23. maja. F. A. Jezersko.

SLUŽBENE OBJAVE NOGOMETNEGA 
ODBORA FZS

Za 16. maja je določena prvenstvena 
tekma Rudar : Polet ob 16. v Trbovljah. 
Finalni mladinski tekmi Gregorčič : Že
lezničar (Mrb) in prvak celjske skupine: 
Enotnost sta določeni za 16. in 23. maj.

Igrali bodo po dvojnem cup-srstemu iz
padanja, v mladinskem moštvu pa ne 
smejo nastopiti igraici, ki so doslej od
igrali več kot 3 tekme v postavi prvih 
moštev.

S tem odlokom odbor verificira nasled
nje tekme:

Garnizon : Kladivar 3:2, Polet : Rudar 
2:1, Nafta : Krim 2:0, M. Sobota : Gre
gorčič 8:0, Udarnik : Gorica 4:3 in Po
stojna : Litija 2:2.

Odbor je priznal proteste: SFD Železni
čarja (Lj.) v tekmi s Kladivarjem. Obe 
moštvi bosta odigrali še ostanek igre, ki 
jo je sodnik prekmalu odivižgal. Društvi 
naj se sporazumeta za to nadaljevanje.

MFO Ljubljana — odbor za igre ob
vešča, da bo prvenstvo ljubljanske cone 
v odbojki za člane in članice v nedeljo 
30. t. m. na Stadionu MFO — Ljubljana, 
Tjmšava cesta. Tokmovanjo se bo pričelo 
ob 9. žrebanje pa bo ob 8. prav tam. 
Nastopiti smejo prva tri pJasirana mol 
štva iz Ljubljane (člani: FD Enotnost, 
SFD železntičor, FD Krim; članice: FD 
Enotnost, FD St Vid in SFD železničar), 
prvak OFO Ljubljana • okolica, in prvaJc 
OFO Rakek.

Clam# igrajo na tel dobljene sete, člani- 
ce pa na diva.

Vodstvo prvenstva cone tvorijo: dele
gat FZS, delegat MFO Ljubljana in po on 
delegat nastopajočih ekip. Sodnike doliočt 
MFO Ljubljana. Prijave je poslati do 
22. maja tiFO Ljubljana — odboru zn. 
igre. kopijo prijav pa FZS — odboru za 
igre. Fizkulturna društva, ki se no bodo 
pravočasno prijavila, no bodo smela na
stopiti. Nastopiti smejo samo igralci in 
igralk©, ki so pravilno prijavljeni in ro- 
gisteirani pri FZS. Potno stroške in hra
no plačajo društva oz. OFO. Istočasno s 
prijavami javiti koliko in kakšnih obrokov 
hrano naj rezerviramo.

MLADINSKO NOGOMETNO PRVENSTVO 
MFO ZA 1947/48

Mladinsko prvenstvo MFO v nogometu 
za 1947/48 si jo osvojila Enotnost, ki jo 
v vseh tekmah zmagala, le eno je igrala 
neodločeno. Igralci so v tekmah pokazali 
lepo in tehnično igro, v čemer je zasluga 
trenerja tov. Piska J.

Železničar je za-edcl 2. mesto v lestvi
ci. Moštvo je pokazalo zlasti v drugem 
delu prvenstva, da se je močno popravilo 
in lepo igralo. Pod dobrim vodstvom bo 
kmalu rosen tekmec Enotnosti.

Krim jo začel dobro, proti koncu pa ja 
razočaral. Moštvo je fizično dobro razvito 
in videti tudi nadarjeno za lepo igro, 
zato naj vodstvo posveti malo več pozor
nosti mladinskemu moštvu.

Litija je igrala enostavno igro in ji ja 
to prvenstvo dobra šola. Izgloda, da so 
mladinci prepuščeni samim sebi, kar go
tovo no vidiva dobro na njihov razvoj.

Moštvo Enotnosti se jo plasiralo v fi
nale s prvakom OFO Kamnik in je svojo 
prvo tekmo s FD Mengšem dobdo z viso
kim rezultatom 10:0. S tem je Enotnosti 
pot odprta do končnega naslova mladin
skega prvaka LES in zastopati slovenski 
nogomet na mladinskem drž. prvenstvu, 
ki bo letos V Ljubljani.
LESTVICA MLADINSKEGA PRVENSTVA 

MFO V NOGOMETU ZA 1947/48
Enotnost 6 6 1 — 30: 4 11
Železničar 6 2 3 1 13: 6 7
Krim 6 1 2 3 5:15 4
Litija 6 —■ 2 4 5:28 3

Betetto E,
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Beograd s Praga iso (Is e)
beoijmA' 9. maja. Pred 30.000 gle

dalci je bila danes odigrana nogomet
na tekma med reprezentancama Pra
ge in Beograda. Zmagala je repre
zentanca Beograda z rezultatom 1:0 
(0:0). To je bilo tedaj tretje sreča
nje med reprezentancama Beogra
da in Prage. V prvem srečanju je 
zmagal Beograd z rezultatom 2:0, v 
drugem srečanju pa z rezultatom 2:1. 
V tretjem srečanju sta nastopili mo
štvi v naslednji postavi:

Beograd: šošlarič, Brozovič, Petro
vič, Čajkovski. Jovanovič. Atanacko-

vič. Strnad, Mitič, Sandič, Mihajlovič, 
Senčar.

Praga: Roček, Senccky, Vedral, 
Koubek, Jira, Kalous, Illavačck, 1U- 
ger. Trnka, Ilamelek, llronek.

Moštvo Beograda je zasluženo zma
galo. Ves prvi polčas je bilo v pre
moči. V drugem polčasu pa je imelo 
moštvo Prage več od igre. Dalo je 
tehnično dober nogomet, vendar pa 
je tekma potekala v prijateljskem to
nu. Edini gol je dal v 18. minuti dru
gega polčasa Mitič.

Davisov pokal
Ljubljana, 9. maja. Med tednom 

so bile končane vse preostale tekme 
I. kola teniškega tekmovanja za Da* 
visov pokal.

V Carigradu je Juaolavija končno 
prcmasala Turčijo s 5:0. v Bukarešti ie 
Francija po vodstvu Romunije 2:0 pre* 
magala svoje nasprotnike s 3:2; V 
Barceloni je Švedska premagala Špa
nijo s 5:0 in v Dublinu Irska Luxem- 
burg s 5:0. V Kodanju ie Danska pre

magala Egipt s 3:2. Končano je že tudi 
eno srečanje II- kola: v Haagu je Ni
zozemska eliminirala Portugalsko s 5:0. 
V ostalih srečanjih II. kola. ki bodo ta 
teden, se bodo srečali: V Oslu — Angin 
la, : Norveška : v Parizu — Madžarska 
: Francija : v Stockholmu — Švica : 
Švedska : v Zagrebu, 14. 15. in 16-1- m- 
Italija : Jugoslavija, : v Dublinu— Dan* 
ska : Irska : v Pragi — Brazilija : ČSR. 
v Bruslju — Argentina : Belgija-

Prva zmaga Jugoslavije na sindikalnem nogomet 
min turnirju v Parizu

Pariz, 9. maja. Danes se je začela pro
slava 40 letnice ustanovitve francoske 
sindikalne telovadne organizacije, v ka
teri sodeluje nad 12.000 tekmovalcev, nad 
2000 iz inozemstva. Na nogometnem tur
nirju, na katerem sodeluje tudi sindikal
na reprezentanca Jugoslavije, je naše mo- 
žt\o danes v svojem prvem nastopu pre
magalo sindikalno reprezentanco Poljske 
z rezultatom 5:3 (2:2).

LESTVICA BALKANSKO SREDNJE 
EVROPSKEGA PRVENSTVA

Poljska ) 1 1 0 4:2 3
Albanija 1 1 0 0 1:0 o
Bolgarija 1 0 1 0 1:1 1
Jugoslavija 0 0 0 0 0:0 0
Madžarska 0 0 1) 0 0:0 0
Češkoslovaška 1 0 0 1 1:3 0
Romunija 1 0 0 1 0:1 0

Nogometna prvenstva evropskih držav
ZSSR

Moskva, 9. maja. Danes je na sta
dionu Dinama v Moskvi pred 40.000 
gledalci v prvenstveni nogometni 
tekmi CDKA premagal Krila Sovjetov 
(Moskva) z 2 :0 (1 :0). Oba gola je dal 
V. Solovjev. S tem se je začelo le
tošnje nogometno prvenstvo ZSSR.

MADŽARSKA
Budimpešta, 9. maja. V današnjem 

nepopolnem kolu nogometnega prven
stva Madžarske so bili doseženi ti :le 
rezultati: MATEOSz :Szoinok 2:1, Fe- 
renevaros :Salgotarian 2:1, Kispest:

SzAG 4:1, MTK: Vaša s ETO 2:0, Va- 
sas :Szeget 3:1, llaladas :DVSC 1:0. 
Vrstni red na Ustvici so ni veliko 
spremenil: Csepcl 45 točk, Ferencva- 
ros 44, Ujpest, Vasas in Kispest 40 
točk, MTK 3 6 itd.

FRANCIJA
Pariz, 9. maja. Danes je bila na 

stadionu Colombes pred 60.000 gle
dalci odigrana finalna tekma za fran
coski nogometni pokal. Vodilno mo
štvo prve lige Lillo je premagalo dru
gorazrednega Lensa s 3:2 (1:1) in
tako že tretjič zapovrstjo osvojilo 
francoski nogometni pokal.

3VETOVNO PRVENSTV v,

Botviisfalk je pssta! svetimi prvak
Kaže, da bo vprašanje svetovnega 

turnirja rešeno že leden <lni pred 
koncem turnirja. V 19. in 20. kolu je 
namreč BotvinnLk dosegel dve novi 
zmagi, proti svojima glavnima tek
mecema Reshevskemu in Keresu. 
Tako je povečal svoj naskok na 3V2 
točke in mu manjka iz štirih partij 
samo še ena točka za osvojitev pr
venstva.

Mihajlo Botvinnik
Tudi zadnje mesto je že zasedeno. 

Dr. Euvve je zopet izgubil vse tri 
partije in niti teoretično ne more več 
nikogar dohiteti. Očividno je bivši 
svetovni prvak tudi že izgubil vso 
voljo do borbe. Ponovno se mu pri
meri, da napravi težje napake, spre
gleda n. pr. kvaliteto in podobno.

Borba se bije samo še za drugo 
mesto, saj sioje Keres, Reshevsky in 
Smislov skoro enako na tabeli. Važna 
bo odločitev v partiji Smislov : Re- 
shevskv iz 21. kola, ki je bila z maj- 
Irno prednostjo za Resltevskega po
novno prekinjena.

BOTVINNIK SVETOVNI PKVAK 
Moskva. J. maja Včeraj sta Smislov 

In He«hevsky nadaljevala svojo preki
njeno partijo. Po 52. potezi se je partija 
končala remi.

Nocoj so igrali 22. kolo. Botvinnik j« 
že po kratki igri svojo partijo z dr. 
Eu\vejem remiziral !n si je s teni zago
tovil svetovno prvenstvo, ker ima tak 
naskok, da ga nihče ne more več dohi
teti. Vrhovni razsodnik turnirja naš ve
lemojster dr. Vidmar je takoj objavil 
rezultat številnim gledalcem, ki so Izid 
sprejeli z burnim odobravanjem.

Druga partija, med Smlslovom In Ke- 
resoin, bila v enaki poziciji prekinje
na. Iie$howsky jo bil danes prost.

Stanje, po 22. kolu je: Botvinnik 12 
pol. Smislov 9 (1), I{e.sliewsky 
8 In pol (1). dr. Einve 4.

In
K e res

TURNIR V BUDIMPEŠTI
Na Listi udeležencev mednarodnega 

turnirja v Budimpešti je nastala spre
memba v toliko, da igra namesto 
Floriana, ki je službeno zadržan, 
Madžar Bakonyi. Rri žrebanju so do
jili udeleženci n asi (sinje številke.: 1. 
dr. Trifunovič, 2. Szabo, 3. dr. Tarta- 
kower, 4. Radulescu, 5.Benko, 6. Fii- 
sier, 7. Bakonyi, 8. L. Steiner, 9. To
movič, 10. dr. Szi!y, 11. AVood, 12. 
Barcza. 13. Glitrorič. 14. Ptichman, 
15. Foltvs, 16. Gereben.

Gligorič je po prvih treli kolih z 
zmagami nad Radulescom, Benki) j cm 
in Fusterjem prevzel vodstvo, nato pa 
je prekinil v slabi poziciji z Bak«nyi- 
jem. Tik za njim sta oba vodilna 
madžarska mojstra Barcza in Szabo, 
pri čemer je Szabo dosegel že važno 
zmago nad Foliysom.

Dr. Trifunovič je premagal Radu- 
lesca, remiziral s Szabom in Gerebe- 
nom, prekinil pa v nctkokko slabši, po- 
ziciii z dr. Tartakuuerjem. Tomovič 
je izgubil z L. Steinerjem in je iz
gubljen z dr. Szilvjem, bo pa najbrž 
premagal Wooda. Z Gerebonom je re
miziral.

2e v prvih kolih je bilo nekaj pre
senečenj: zmaga dr. Tartakotverja nad 
češkoslovaškim prvakom Pachmanom 
in zmaga dr. Šz.ilyja nad L. Stei
ner jem.

V nadaljevanju prekinjenih partij 
je med drugim Bakonyi premagal 
Ghgoriča, dr. Szilv Tomoviča, dr.'Iri- 
fttnovič pa je remiziral * dr. Tarla- 
kovverjem. •

Budimpešta, 9. maja. V današnjem 
VI. kolu mednarodnega SahovskeRa 
turnirja so bili doseženi naslednji 
rezultati: Szabo :Benko 1.0. dr. Trifu
novič :Fister 1 :0, Pachmann :Steiner 
1:0. Gereben :Wood 1:0, Barcza :f>zilt 
remi. Tartakower :Ttaduleseu remi. —■ 
Partiji Foltys :Bakonyi in Gligorič: 
Tomovič sta bili prekinjeni.

Vrstni red dosedaj je naslednji: 
Szabo 4. (IT, Barcza 4. Gligorič, 
dr. Trifunovič. Pacbmann 3 in pot (1). 
Tartakotver 3 in pol itd.

Varšava. 9. maja. Danes je bilo prod 
3000 gledalci boksarsko srečanje med 
Narodno milico Poljske in Jugoslavije. 
Zmagala je Poljska z rezultatom 11 :5.

Drobne zanimivosti
KOŠARKA

Deograd, 9, maja. Igralko košarke 
Crvene zvezde so danes premagale 
igralke Farta iz Romunije z rezuita- 

^ toni 32:21 (14:11). Moška ekipa C FR 
s je premagala igralce Crvene zvezde 

v košarki z 4S :43 (26:20).
.. . repski prvak v plavanju na 1500 m, 

Mi-idiar Mitro, je zboljšal državni rekord 
v plavanju na 500 m prosto s 6:17,2 na 
0:09,0 min. Izvrstni rezultat je dosegla 
tudi Ilonka Novak, ki je postavila nov 
madžarski rekord m sicer na 100 m hrbtno 
v ča-u 1:15.6 min.

Italijanski kolesar Fauste Coppi je zma
gal na prvi letošnji cestni C* k mi. Raz
dalja 281 km med Milanom in San Kernom 
je prevozil v času 7 ur 02 min. 20 ?ek.

L rezultatom 31 : 13 v korist Švedov 
se je končal dvoboj v sabljanju med dr
žavnima reprezentancama Švedske in An- 
glije.

Dva najboljša kluba romunske noero- 
n> Cie r.gr‘ Oiocanul in Unilrea Trie dor 
iz. Bukarešte se bosta v najkrajšem času 
spojila v eno društvo, ki se bo imeno
valo Dinamo ali H Ječa zvezda.

Boksarski svetovni prvak Roekey Gra- 
7,ia:,<.. ki je bil zaradi znane afere že dis
kvalificiran. bo branil rut-lov svetovnega 
prvaka v Ne\v Yorku dne 7. junija. Nje
gov nasprotnik bo Tony Zale, ki ima 
tudi v mnogih državah ZDA prepoved na
stopanja.

Nu lahkoatletskem tekmovanju v I-ds
Anjr.T -oi so bili doseženi naslednji rezul- 
taVi: D;xon je pretekel 120 yardov z ovi
rami v 14 4 sekundah. Los Angeles A.0 
je zmairal v štafeti 4 X 400 y v 3:18.7 
m*in., Šink jo protokol miljo v 4:10, v vi 
šino sta preskočila Youi»'er in Wonds

104 cm, v daljino Curry 706 cm, kroglo je 
vrgel Dellanoy 16,21 m, disk pa Overhouse 
46,50 m.

Zagreb, 9. maja. Danes je bila tukaj 
avtomobilsko motoristična medmestna 
hitrostna tekma. Nastopilo je 72 voza

čev. med drugimi štirje iz Ljubljane, 
trije iz Bjelovarja, dva iz Celja ter 
po eden iz Reke in iz Varaždina. 
Najboljši čas s povprečno brzino 
51 km je dosegel Anton Jakšič iz 
Zagreba.

Beograd, 9. maja. Po sklepu FIS A Ja 
bodo balkansko srednjeevropska tek
movanja v rokoborbi v Zagrebu v 
času od t do 4. junija t. 1.

Beograd. 9. maja. V prijateljski 
tekmi košarkarjev je C F K iz Buka
rešto premagal moštvo Crvene zvezde 
z rezultatom 40:10.

Reka, 9. maja. Športno brodarsko 
društvo »Galeb« je danes prvič pri
redilo nastop vseh svojih jadralcev na 
morju Nastopili sta dvo jahti. IG 
jadrnic in 10 motornih čolnov. Nastop

Kolesarske dirke 
v Ljutomeru

OFO v Ljutomeru je priredil kolesar
ske dirke. 'J ekmovali so člani in mladinci 
s športnimi kolesi, člani in mladinoi- 
turisti, za zaključek pa se pionirji ter 
kolesarji v polževi dirki. S to dirko sc 
j« pokazalo, da zavzema kolesarstvo tudi 
na podeželju vedno večjili razmah; saj 
je samo iz Ljutomera in Beltincev tek
movalo 37 tekmovalcev, dočim so se ko
le: arjem iz Maribora priključile tudi 3 ko
lesarke.

IT vol no določena 80 km dolga proga je 
vodila iz Ljutomera—Murska Sobota - 
De Ilirci—Dol n j a Lemi a v a—Mu rsko Sredi
šče--Lj atom _r, vendar so jo morali za
radi kontrole motoristov, ki kljub ob
ljubam niso prišli, skrajšati na 55 km. 
Miadijicka proga je bila ista, dočim so 
tuiidi člani tekmovali na 15 km progi, 
mladinci na 6 km, pionirja pa na 3 km.

Rezultati; športna kolesa, člani: 1.
Podrr.ilšČak 2:1, 2. Ilešič (oba Polet). 
MbcT-nei: 1. Borgraf fPolei; 2:1,3, 2. Ilod- 
žet (Ljutomer). Turistl-člani: 1. Kocbek 
(Ljutomer) 31:12.00. 2. Marjanovič (Bel
tinci). Mladinci: 1. Prinčič 6:16.00, 2. Sla
vič (oba Beltinci), 1. Zadravec
(Ljutomer), 2. G . n jak (Beltinci).

Organizacija te dirke ni bila na višku, 
razen načelnika ostali odbor ni sodeloval.

Km s zHiasevalcev v Cellu
V ned Ijo dne 25. aprila so imeli v 

Celju kros zmagovalcev, na k ate tora jo 
ii3sio:d!o 54 tekmovalcev (-alk) iz 4 l'D 
in 8 K A. Proge za vso tekmovalce so bile 
ravninske. Na prvem tekmovanju te v-te

je bil propagandnega značaja^ Dcfi- 
leju v reški luki je prisostvovalo nad 
2000 gledalcev. Pri nato sledeči regati 
so nastopili vsi člani »Galeba«.

so se leto« predvsem uveljavili tekmo
valci iz podeželja. Zal so bila zastopana 
od 18 FD le 4, kar je dokaz, da v okraju 
Celje in okolica še ni pravega fizkultur- 
nega življenja.

Rezultati:
Mladanke, proga GOO m — 8 tekmovalk: 

1. Pavline Hedvika — FD Kovinar, Store 
-— 2.32, 2. Antloga Ivanka — FD Hme
ljar, Žalec — 2.35, 3. Goričan Marija — 
FD Hmeljar, Žalec — 2.40.

članice, proga 800 m — 10 tekmovalk: 
1. Jošt Ivanka — FD Hmeljar, Žalec — 
3:13.2, 2. Sajnkar Ela — FA lokomotiva 
— 3:14.9, 3. Likar Dan'ca — FA Gimna
ziji I — 3:18.

Mladinci, proga 1000 m — 23 tekmoval
cev: 1. Kauka Franc — FD Kovinar, Sto
re — 3:28.5, 2. Pavlin Marijan — FA II. 
gimnazija — 3:31, 3. Pajcuk Ivan — FD 
Hmeljar. Žalec — 3:33.

Člani, proga 2000 m — 13 tekmovalcev: 
1. Baumgariner Zdravko — FA Srednje- 
šul w — 7:12.2, 2. Hočevar Anton — FD 
Kovinar, Štor* — 7:25.5, 3. BožoviČar 
Milan — FD Hmeljar, Žalec — 7:26.

Organizaciji tekmovanja v izvedbi OFO 
Celje in okolica ja bila odlična — saj je 
tckuovan je bilo izv< d.*no v slabili 30 mi
nutah.

*
REPUBLIŠKO KOLESARSKO 

PRVENSTVO
V nedeljo 16, maji bo renubliško cestno 

kr-lr o,-s?k0 prvenstvo zi člane na progi 
Ljubljana—Kranj—JeserHca fn obratno v 
dolžini 190 km. Za raladčnce je proga 
Ljubljana—Kranj - Naklo in obratno 60 km. 
Start in cilj pred Narodnim domom. Z«- 
čet<vk tekreovan Ja ob 7. Tekmovanja bo ob 
vsakem vremenu. Veljajo pravila FISAJ-a,

NaitonitJ vsi t^itm 'valci, k| so
pr&vtino reg:strirani za 1948

Prijave, poslati d.» 12. maja na FZS — 
kolesarski odber. Lin bi jan?-Tabor.

Rri itv1! r.?. določenega roka!
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